

కరువుంది.. నీళ్లు అడగొద్దు!



రాష్ట్రంలో దుర్భిక్ష పరిస్థితులకు నిదర్శనం ఈ చిత్రం. ఈ నమయంలో పొట్టికొబ్బి, నిగనిగలాడాల్సిన పరిస్థితి సాగునీరు లేక పశువులకు మేతగా మారుతున్నాయి. పనపల్లి జిల్లా పెద్దమండడి మండలం, దొడగుంటపల్లిలో మేకలకు మేతగా మారిన పరిస్థితి



నీళ్ల కోసం రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. రిజర్వాయర్లు అన్నీ అడుగుంటున్నాయ్ అన్నిప్రాంతాల్లో సమస్య తీవ్రంగా ఉన్నది కష్టం వస్తే మాత్రం అండగా ఉంటాం

రైతునేస్తం ప్రారంభం సందర్భంగా సీఎం రేవంత్

రాష్ట్రంలో కరువు ఉన్నది. రిజర్వాయర్లన్నీ అడుగుంటు తున్నాయి. నీళ్ల కోసం కరీంనగర్, ఖమ్మం, నల్లగొండ, మహబూబ్ నగర్ రైతులు, నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. పరిస్థితిని అర్థం చేసుకోని సాగునీళ్లు అడగొద్దు. అందరూ కలిసికట్టుగా కరువును ఎదుర్కోదాం.
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కరువు ఉన్నదని, సాగునీరు అడగొద్దని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతులను కోరారు. ఎండాకాలంలో తాగు నీటి సమస్యలు రాకుండా చూడాలని అవసరం ఉన్నదని అన్నారు. బుధవారం ఆయన 'రైతునేస్తం' కార్యక్రమాన్ని సుబివాలయంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టివిక్రమార్య, మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, జూపల్లి కృష్ణారావుతో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం సీఎం మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో కరువు పరిస్థితులు ఉన్నాయని తెలిపారు. సరైన పద్ధతాంతం లేకపోవడంతో రిజర్వాయర్లలో నీళ్లు అడుగుంటు తున్నాయని, అన్ని ప్రాంతాల్లో నీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉన్నదని వెల్లడించారు. రిజర్వాయర్లనుంచి నీళ్లను విడుదల చేయాలని కరీంనగర్, ఖమ్మం, నల్లగొండ, మహబూబ్ నగర్ రైతులు, నాయకులు >2 పేజీలో

బోళ్లు కడగాడ్లు.. స్నానం చేయొద్దు
బెంగళూరులో నీటి వినియోగంపై కాంగ్రెస్ సర్కార్ సూచన >7



ఎల్ఆర్ఎస్పై ప్రభుత్వ మోసాన్ని నిరసిస్తూ దేవరకొండ బస్టాండ్ ఆవరణలో బుధవారం బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ధర్నాలో మాట్లాడుతున్న రైతు సంగం వర్కతాలు

శాతగానోడివి ఎందుకొచ్చినవ్!

- మోసం చేసి ఓట్లయింతుకున్నడు
- ఇప్పుడు రైతు గొంతుమీద కత్తిపెద్దరా?
- ఒడ్డున ఉన్నప్పుడు మీ పుణ్యమన్నడు
- ఒడ్డెక్కినకం నేనే పట్టేనంటున్నడు
- కాంగ్రెసోళ్లు వచ్చినకం అన్నీ మోసాలే
- రైతుబంధు ఇస్తానని ఎందుకియ్యలే?
- ఇస్తామన్న తులం బంగారం ఏమాయె!
- నువ్వు చెయ్యకుండా కేసీఆర్ ని అంటవా?
- బీఆర్ఎస్ ధర్నాలో నిప్పులు చెరిగిన రైతు
- ఆసక్తిగా విన్న ప్రజలు.. దద్దరిల్లిన ధర్నా

చెప్పినవి ఇయ్యకుంట్ కేసీఆర్ మోసం చేసింది, బ్రిడ్జి కూలిపోయింది, భూములు ఆక్రమించుకుంటుండ్రు అని పుకార్లు చేస్తుండ్రు. ఇయ్యాల మోసాలు ఎందుకువయో? నీ చేతగాని దానికి ఎవరు రమ్మన్నరు?

నల్లగొండ ప్రతినిధి, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): 'ఒడ్డున ఉన్నంతన్ని అయ్యో నీ పుణ్యమన్నడు.. ఒడ్డెక్కినకం నేనే పట్టే అంటున్నడు' అంటూ వర్కంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై ఓ రైతు నిప్పులు చెరిగాడు. రేవంత్ ప్రభుత్వాన్ని తూర్పారబట్టిన ఆ రైతు వీడియో సామాజిక మాధ్యమాలలో తెగ తిరుగుతున్నది. నల్లగొండ జిల్లా దేవరకొండలో బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్ అధ్యక్షులలో ఎల్ఆర్ఎస్పై ప్రభుత్వ మోసాన్ని నిరసిస్తూ బుధవారం ధర్నా నిర్వహించారు. బస్టాండ్ ఆవరణలో ధర్నా జరుగుతున్న సమయంలో గ్రెగ్రిపోడు మండలం మైరాపురం గ్రామానికి చెందిన రైతు సంగం వర్కతాలు బస్సుకేంద్రం వచ్చారు. ధర్నాను చూసి అక్కడికి వచ్చి 'ఈ కాంగ్రెసోళ్లు వచ్చాక అన్నీ మోసాలే.. ఓట్లప్పుడు ఓ తీరుగా, అయ్యోళ్ల ఇంకో తీరుగా ఉన్నరు' అంటూ తన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు వెంటనే ఆయన చేతికి వెళ్లి మాట్లాడాల్సిందిగా కోరారు. మైక్ అందుకున్న వర్కతాలు తన మనసులో గొడుగుకట్టుకున్న ఆవేదనను వెళ్ళగక్కారు. 'రుణమాపి చేస్తమని ఓట్లయింతుకున్నరు. చెయ్యలే. రైతు బంధు ఇస్తా అని ఇయ్యలే. ఎందుకీస్తలేలే? చెప్పాలే. కల్యాణలక్ష్మికి తులం బంగారం ఇస్తానన్నడు.. ఇయ్యలే. ఎందుకీస్తలేలే? చెప్పినవి ఇయ్యకుంట్ కేసీఆర్ మోసం చేసింది, బ్రిడ్జి కూలిపోయింది, భూములు ఆక్రమించుకుంటుండ్రు అని పుకార్లు చేస్తుండ్రు. నిజమా? కాదా? ఇట్లా మోసాలు చేసి ఓట్లయింతుకుని మా పేద రైతుల గొంతుమీద కత్తిపెట్టి కోరుడం ఎందుకీస్తుండు. ఇయ్యాల మోసాలు ఎందుకువయో? నీ చేతగాని దానికి ఎవరు రమ్మన్నరు? చెప్పాలే' అని రేవంత్ ప్రభుత్వాన్ని దుయ్యబట్టారు. ఓ గ్రామ రైతు తన ఆవేదనను వెల్లడిస్తూనే ప్రజలు ఆసక్తిగా విన్నారు. ప్రభుత్వాన్ని గట్టిగా నిలదీశాడంటూ ప్రశంసలు కురిపించారు.

లోన లొంగిపోయి! పైకి గాయి గాయి!

నిన్న ప్రధాని మోదీ ముందు దండాలనేడు పాలమూరులో దబాయింపులు



బంధం బట్టబయలు కావడంతో వివరణ ఇచ్చుకొనేందుకు రేవంత్ ఆపసోపాలు ప్రధానిని కలిస్తే తప్పేమిటని పిల్లిమొగ్గులు సహకరించకుంటే చాకిరేవు పెద్దానని కేంద్ర ప్రభుత్వంపై సుతిమెత్తగా విమర్శ వేండ్లు పాలించుకోండని కేసీఆర్ అన్నాక.. ఇక ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేదెవరు? అయినా ప్రభుత్వాన్ని కూల్చాలంటా.. అంటూ సానుభూతి కోసం తంటాలు మానవబాంబులం లివుతామంటూ పాలమూరు సభలో సీఎం రేవంత్ ప్రస్తావన



ఎన్నికలయ్యాక రాష్ట్రంలో డబుల్ ఇంజన్ సర్కారు

తెలంగాణ ఏకనాథ్షిండే ఎవరో త్వరలో తెలుస్తుంది బీజేపీ ఎంపీ లక్ష్మణ్ వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): లోక్ సభ ఎన్నికల తర్వాత తెలంగాణలో డబుల్ ఇంజన్ సర్కారు ఏర్పడుతుందని బీజేపీ ఎంపీ లక్ష్మణ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రంలో రాజకీయ పరిణామాలు మారినా తప్పదు, అప్పుడు తెలంగాణ ఏకనాథ్షిండే ఎవరో తెలుస్తుందని చెప్పారు. బుధవారం ఆయన బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో ఆరు గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని, ఇప్పుడు వాటిని అమలు చేయక ప్రజలను మోసం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. ఈ నెల 12న కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా రాష్ట్రానికి వస్తున్నారని, ముఖ్యనేతలతో సమావేశం అవుతారని తెలిపారు. లోక్ సభ ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూలిపోతుందన్న ప్రచారం, మోదీని రేవంత్ పెద్దన్న అని సంబోధించడం, రాష్ట్రంపై కేంద్రం అపారమైన ప్రేమ కురిపిస్తుండటం.. వంటి పరిణామాలు నేపథ్యంలో లక్ష్మణ్ వ్యాఖ్యలు ప్రాచార్యం సంతరించుకొన్నాయి.

అక్టోబర్ 21 నుంచి గ్రూప్-1 మెయిన్

అక్టోబర్ 7, 8 నుంచి గ్రూప్-2, నవంబర్ 17, 18 నుంచి గ్రూప్-3 పరీక్షలు

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో గ్రూప్-1, గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 ఉద్యోగాల భర్తీకి రాక పరీక్షల తేదీలు ఖరారయ్యాయి. అక్టోబర్ గ్రూప్-2, అక్టోబర్ గ్రూప్-1, నవంబర్ గ్రూప్-3 పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన పరీక్షల క్యాలెండర్ ను బుధవారం టీఎన్ఎస్ఐసి అధికారులు విడుదల చేశారు. కాగా, లోక్ సభ ఎన్నికల తర్వాత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టి సారించినట్లు తెలుస్తున్నది. దీంతో అగ్ర మహిళా మేద పరీక్షల తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు సమాచారం. 563 ఉద్యోగాల భర్తీకి ఇటీవల విడుదల చేసిన గ్రూప్-1 నోటిఫికేషన్ ను సంబంధించి జూన్ 9న ప్రతిమినరీ పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు.

గ్రూపులవారిన పరీక్షల తేదీలు	నోటిఫికేషన్లు	పరీక్షల తేదీలు
గ్రూప్-2	783	అక్టోబర్ 7, 8
గ్రూప్-1	563	అక్టోబర్ 9
గ్రూప్-3	1388	నవంబర్ 17, 18

తెలంగాణ సోయి లేనోడు సీఎం

ఆత్మగౌరవాన్ని దెబ్బతీస్తే రాష్ట్ర ప్రజలు ఊరుకోరు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై కేసీఆర్ తీవ్ర ఆగ్రహం

రష్యా-ఉక్రెయిన్ యుద్ధంలో హైదరాబాద్ మృతి పజిల్లు చేతిలో మోసపోయిన బాధితుడు హెల్మెట్ కుప్పానగం పేరుతో బలవంతంగా రష్యా సైన్యంలోకి



ఎల్ఆర్ఎస్పై అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బుధవారం జీవోఎస్ కార్యాలయం వద్ద బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో జరిగిన ధర్నాలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి, ఎమ్మెల్యేలు కాలేరు వెంకటేశ్, ముకా గోపాల్, మాగంటి గోపీనాథ్, నాయకుడు గణేష్ నగేష్ తదితరులు

ఎల్ఆర్ఎస్పై జనాగ్రహం

ప్రభుత్వంపై నిరసనల వెల్లువ.. ధర్నాలు, రాస్తాకోలీలు, ఫణకార్లు ప్రదర్శన ఎమ్మెల్యేల ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీలు.. ప్రిగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దర్దరిల్లిన పట్టణాలు, నగరాలు >3

12	116	200
63	138	228

బీఆర్ఎస్ టికెట్ నాకే!

లోక్ సభ టికెట్ కోసం పెరుగుతున్న ఒత్తిడి

ఇప్పటికే ఐదు స్థానాలకు అభ్యర్థుల ప్రకటన మరో 12 స్థానాల కోసం ఆశావసుల క్యూ కాంగ్రెస్, బీజేపీపై ప్రజల్లో అసహనం వల్లే అభ్యర్థుల ఎంపికపై పార్టీ నేతలతో కేసీఆర్ ఆరా తెలంగాణ గళాన్ని వినిపించేవారి కోసం గాలింపు

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ లో పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేడి పతాకస్థాయికి చేరుతున్నది. రాష్ట్రంలోని 17 లోక్ సభ స్థానాలకు గానూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇప్పటికే 5 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. పార్టీలోని అన్ని స్థాయిల ఏకాభిప్రాయంతో ఖమ్మం నుంచి బీఆర్ఎస్ లోక్ సభాపక్షనేత నామా నాగేశ్వరరావు, కరీంనగర్ నుంచి మాజీ ఎంపీ బోయినప్పలి విశ్వేశ్వర్, మహబూబ్ నగర్ నుంచి ఎంపీ మారోత్ కవిత, మహబూబ్ నగర్ నుంచి ఎంపీ శ్రీనివాసరెడ్డి, పెద్దపల్లి నుంచి మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ను అభ్యర్థులుగా కేసీఆర్ ప్రకటించారు. ఇక మిగిలిన 12 స్థానాల్లో పోటీచేసేందుకు ఆశావసులు పోటీపడుతున్నట్లు తాజా పరిణామాలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీచేసే అభ్యర్థులు ఎవరంటే బాగుంటుంది? అన్న అంశంపై ఇప్పటికే రెండు, మూడు దశల్లో పార్టీ అధినేత కేసీఆర్, వర్గీం గ్రెసిడెంట్ కేసీఆర్, మాజీ స్పీకర్లు పోనారం శ్రీనివాసరెడ్డి, సీరికొండ మధుసూదనాచారి, మాజీ మంత్రులు హరికౌవర్, కడియం శ్రీహరి, నిరంజన్ రెడ్డి, జగదీష్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, తలసాని శ్రీనివాసయ్యాపే, మల్లారెడ్డి, సుబి తాండ్రారెడ్డి సహా పార్టీ పార్లమెంటరీ నేత కే కేశవరావు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులు, అన్ని స్థాయిల పార్టీ ప్రతినిధులతో ఆరా తీశారు. ఆశావసుల జాబితా, వారి గతనామకాలు, ప్రత్యర్థి పార్టీల ఎత్తులను విత్తనచేయగల సమర్థత, డిజిటల్ తెలంగాణ గళాన్ని బలంగా వినిపించే నాయకత్వం కోసం బీఆర్ఎస్ మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా లోతుగా పరిశీలిస్తున్నట్లు విశ్వస్ సీయ వర్గాల సమాచారం. ఈ క్రమంలోనే అభ్యర్థుల ఎంపికపై సుదీర్ఘ కసరత్తు చేస్తున్నట్లు >2 పేజీలో

సొంత జాగా, రేషన్ కార్డు ఉంటేనే ఇందిరమ్మ ఇల్లు

తొలి విడతలో 4.5 లక్షల మందికి ఇండ్లు నియోజకవర్గానికి 3,500 మంది ఎంపిక 11న భద్రాచలంలో శ్రీకారం: పొంగులేటి

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): సొంత జాగా, ఆహారభద్రత కార్డు ఉన్నవారికే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం కింద ఆర్థికసాయం మం జూరు చేస్తామని గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తొలి విడతలో ఒక్కొక్క నియోజకవర్గంలో 3,500 చొప్పున మొత్తం రాష్ట్రంలో నాలుగున్నర లక్షల మందికి ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని చెప్పారు. ఈ నెల 11న భద్రాచలంలో రామవారి సన్నిధిలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ పథకానికి శ్రీకారం చుడతారని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకంపై బుధవారం ఆయన >2 పేజీలో

నిపులు కమిటీ నిఫారసుల ఆధారంగా మేడిగడ్డ పునరుద్ధరణ కుంగబాటుకు కారణాలేమిటి తెలపండి 'కాశీశ్వరం' పై ప్రాథమిక నివేదిక ఇవ్వండి నిపులు కమిటీకి మంత్రి ఉత్తమ విజ్ఞప్తి >10

